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Verslag Algemene Ledenvergadering Historische Vereniging Haastrecht d.d. 19 april 2023 
 
De vergadering vond plaats in Cultureel Centrum Concordia. Er waren 40 leden aanwezig, inclusief het 
bestuur. Het verslag is van de hand van de secretaris. Tijdens het programma na de pauze waren 
ongeveer 45 mensen aanwezig. 
 
Afwezig met bericht van verhindering 
Bericht van verhindering werd ontvangen van een klein aantal, niet nader te benoemen leden. 
 
1. Opening 
Voorzitter, Hans Kattenwinkel, opent de vergadering en heet de aanwezigen namens het bestuur 
hartelijk welkom. Vervolgens geeft hij een korte samenvatting van het programma van deze avond.  
 
2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 14 april 2022 
De voorzitter neemt het verslag in grote lijnen door. Er worden geen vragen gesteld.  
Het verslag wordt met algemene instemming goedgekeurd. 
 
3. Bestuurssamenstelling 
Het aftredende en herkiesbare bestuurslid Ron Kuijf wordt herkozen voor een nieuwe periode van drie 
jaar.  
Het aftredende en niet herkiesbare bestuurslid Dick Molenaar wordt door de voorzitter hartelijk 
bedankt voor zijn inzet gedurende twaalf jaren in het bestuur. Er wordt hem een oorkonde en een 
bloemetje overhandigd. 
 
4. Secretarieel jaarverslag 2022 
Het jaarverslag 2022 was te lezen op de website van de vereniging. De voorzitter neemt het verslag, aan 
de hand van een korte power-point-presentatie, in een vlot tempo door. Er worden geen vragen 
gesteld. Het secretarieel jaarverslag wordt vervolgens ongewijzigd vastgesteld en goedgekeurd met 
dank aan de secretaris. 
 
5. Financieel jaarverslag 2022 
De financiële stukken: resultatenrekening 2022, balans per 31 december 2022, begroting voor 2023 en 
toelichting, zijn ter informatie op website gepubliceerd. Tijdens de vergadering liggen papieren versies 
ter inzage in de zaal. 
Penningmeester Kees van Hooft geeft een toelichting bij de cijfers. Het eigen vermogen per 31-12-2022 
bedraagt € 14.190.  
Het financieel jaarverslag wordt goedgekeurd, met dank aan de penningmeester. 
 
 



6. Verslag kascommissie 
De leden van de kascommissie, Bert Remkes en Tony Hardenberg, hebben de financiële administratie 
van het boekjaar 2022, zoals voorgelegd door penningmeester Kees van Hooft, gecontroleerd. Bert 
Remkes leest het verslag van de kascommissie voor. De kascommissie heeft geen onregelmatigheden 
aangetroffen en adviseert de algemene ledenvergadering om het bestuur décharge te verlenen voor 
het door haar gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2022.  
Gezien de gestegen bankkosten beveelt de commissie het bestuur aan te bezien of door 
overstap naar een andere bank de uitgaven kunnen worden beperkt. 
De voorzitter bedankt de heren voor hun werkzaamheden, met name de heer Bert Remkes, die na twee 
jaar, conform de statuten aftreedt. 
 
7. Beleidsplan 2022-2025 en huishoudelijk reglement 
In het kader van de fiscale erkenning (ANBI-status) hebben wij een beleidsplan opgesteld. In ons 
beleidsplan beschrijven we onze doelstellingen en de manier waarop wij deze doelstellingen willen 
bereiken voor de periode van 2022 tot 2025. 
In ons huishoudelijk reglement zijn regels en richtlijnen vastgelegd zoals onder andere taken van de 
voorzitter, penningmeester en secretaris. Deze afspraken staan niet in de statuten vermeld, zodat bij 
eventuele wijzigingen niet de statuten aangepast hoeven te worden.  
 
8. Concept statutenwijziging 
Het concept van de statutenwijziging is ter informatie op de website gepubliceerd. Tijdens de 
vergadering liggen papieren versies ter inzage in de zaal. De penningmeester geeft uitleg over het 
belang van deze statutenwijziging ten aanzien van de WBTR. 
Aangezien er geen 2/3 van het ledenaantal aanwezig is, kan er geen goedkeuring plaatsvinden. Daarom 
wordt er op woensdag 3 mei een tweede ALV belegd.  
 
9. Benoeming kascontrolecommissie 2023 
Volgens de statuten dienen de leden van de kascommissie iedere twee jaar te wisselen. Voorafgaand 
aan de vergadering heeft de heer Bas Hubers zich bij de voorzitter aangemeld voor de functie van 
kascontrolecommissielid. De voorzitter bedankt hem voor zijn toezegging.  
De kascommissie voor 2023 bestaat dus uit Tony Hardenberg en Bas Hubers.  
 
10. Stand van zaken werkgroepen 
Werkgroep Archeologie: De taken van deze groep liggen op dit moment stil.  
Werkgroep Levensverhalen: Het afgelopen jaar hebben we een aantal levensverhalen kunnen 
optekenen. 
Werkgroep Fotobase: Alle aanwezige foto’s zijn door de werkgroep gescand en in de fotobase geplaatst. 
 
11. Rondvraag en sluiting van het officiële deel van de vergadering 
Na afloop van de vergadering zijn er geen vragen. 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng. 
 
Programma na de pauze 
 
Na de pauze wordt de lezing ‘Gouda in de middeleeuwen’ door Henkjan Sprokholt gehouden.  
De aanwezigen hebben geboeid naar hem geluisterd. 
 
Na afloop van de avond is er gezellig nagepraat in het Grand Café van Concordia. 
 


